



У К Р А Ї Н А

КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Корюківський район
Чернігівська область

Рекомендації

постійної комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку міста

постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання земельних відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища

постійної комісії міської ради з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту

12 листопада 2018 року

*Про розгляд звернення громадян,
які торгують власною сільгосппродукцією*

Розглянувши звернення громадян, які торгують власною сільськогосподарською продукцією вздовж вулиці Передзаводської м.Корюківка щодо проведення заходів спрямованих на облаштування місць для торгівлі власноруч вирощеною сільгосппродукцією на кшталт торгівельних молочних рядів, розташованих на території ПП «ТОРГ – СВ», комісії встановили наступне.

З наближенням літнього сезону активізується виїзна (виносна) сезонна торгівля овочами, фруктами та ін. Ця форма торгівлі передбачає здійснення продажу товарів через пункти некапітальної забудови, зокрема палатки, кіоски, лотки, а також через засоби пересувної мережі (автомагазини, авторозвозки тощо).

Виїзна (виносна) торгівля може здійснюватися *на ринках, ярмарках або в інших дозволених для цього місцях.*

На території громади підприємствами, які надають торгівельні послуги з роздрібною торгівлю з лотків є приватне підприємство «ТОРГ - СВ» (м.Корюківка, вул.Вокзальна,5) та ПСК «Ринок» Корюківської РСС (м.Корюківка вул.Вокзальна,18). Основним видом діяльності яких також є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

Керуючись вищевикладеним та ст. 25, 26, 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

постійні комісії міської ради вирішили:

1. У задоволенні клопотання громадян, які торгують власною сільськогосподарською продукцією на невизначених місцях в м.Корюківка – відмовити.

2. Рекомендувати громадянам звернутись до адміністрації ПП «ТОРГ СВ» (керівник - ЗАЙЦЕВА ТЕТЯНА МИХАЙЛІВНА) або ПСК «Ринок» Корюківської РСС зі зверненням про надання торговельних місць на визначений термін. Укласти з ними письмову угоду, в якій бажано зазначити термін дії угоди, асортимент (вид) товарів, що реалізуються, розташування торговельного місця, умови оренди торговельного місця, розмір та порядок оплати за оренду майна, перелік послуг, які надає ринок, та їх вартість.

3. Виконавчому апарату Корюківської міської ради та її виконкому звернутись до вищезазначених підприємств стосовно можливості облаштування відповідних місць для торгівлі сільгосппродукцією.

4. Питання на розгляд сесії міської ради не виносити.

***Головуючий на спільному засіданні
постійних комісій міської ради
(секретар міської ради)***



С.О.Олійник